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Ve středu 22. října se v pražském coworkingovém centru Opero uskutečnil networkingový
workshop, pořádaný East Bohemia Convention Bureau, který propojil korporátní firmy,
eventové agentury a regionální partnery v atmosféře příjemného odpoledního setkání.

Po krátkém úvodním slovu následovalo představení MICE nabídky Pardubického kraje – od
konferenčních center a zámků po resorty, kulturní lokality i nové koncepty. Své prostory a služby zde
představili pardubické Automatické mlýny, Dostihové závodiště v Pardubicích, Golf & Spa Resort
Kunětická Hora, Horský resort Dolní Morava, Kongres Hotel Jezerka, Muzeum přeživších Brněnec,
Primátor Camping Resort z Litomyšle, Východočeské muzeum – Zámek Pardubice a Zámecké návrší
Litomyšl. V následujících dvou hodinách probíhal aktivní networking podpořený interaktivním
kvízem.

Zástupci eventových agentur, firemních oddělení a cestovních kanceláří naplno využili příležitosti
seznámit se novými lokalitami pro firemní akce i skupinové cesty mimo Prahu. East Bohemia
Convention Bureau kromě zajímavých míst pro eventy představilo i plány na příští rok, včetně
příprav programu konference Enjoy the Event, která se uskuteční 18. března 2026 na Zámeckém
návrší v Litomyšli.

„Chceme ukázat, že Pardubický kraj má mnohem víc než jen krásnou krajinu. V našem regionu
najdete spoustu atraktivních destinací, které jsou připraveny pro organizaci profesionálních akcí.
Jsem velmi potěšena zájmem účastníků a věřím, že z této akce vzejdou konkrétní spolupráce i
dlouhodobé projekty,“ uvedla ředitelka Destinační společnosti Východní Čechy Alena Horáková.

Poděkování na závěr patří Czech Convention Bureau pod agenturou CzechTourism za soustavnou
metodickou i finanční podporu. Díky intenzivní spolupráci můžeme neustále zlepšovat povědomí o
Pardubickém kraji jako atraktivní eventové destinaci.

East Bohemia Convention Bureau je regionální kongresová kancelář při Destinační společnosti
Východní Čechy, která propojuje destinace Pardubického kraje s korporátními klienty a eventovými
agenturami, zajišťuje prezentaci regionálních služeb, podporuje MICE turismus a aktivně pomáhá
vytvářet partnerství pro pořádání konferencí, skupinových akcí, incentivních a teambuildingových
setkání. MICE nabídku Pardubického kraje najdete na: www.kongresypardubickykraj.cz.
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